

ВОЛОДИН О ВЫПУСКНИКАХ ПОДШЕФНОГО ЛИЦЕЯ-ИНТЕРНАТА 64 В САРАТОВЕ: “В этом году в лицее 4 стобалльника по математике и 2 стобалльника по химии”

В ходе рабочей поездки в регион Вячеслав Володин рассказал о результатах четырехлетней работы Предуниверсария «Лицея-интерната 64» в Саратове.

Напомним, Вячеслав Володин является попечителем подшефного лицея-интерната для детей-сирот, детей из малообеспеченных семей из числа многодетных, неполных семей, семей педагогических и медицинских работников, детей участников СВО.

«400 ребятишек учатся, с восьмого класса. Это для детей, у родителей которых нет возможностей. Наша сейчас задача, – мы заключили соглашение со всеми вузами Саратовской области, – чтобы они оставались в области, не уезжали», – отметил Вячеслав Володин.

Обучают в Предуниверсарии по 5 перспективным направлениям: программирование, робототехника, биотехнологии, медицина будущего, культура.

Учащиеся из районов области на время обучения живут при лицее в современном интернате. В рамках созданного благотворительного фонда ученики обеспечены всем необходимым, начиная от формы и спортивной одежды, заканчивая учебниками и канцтоварами.

Также в состав образовательного учреждения входит Школа искусств, которую открыли в отреставрированном доме Александровского.

«В этом году 4 года Предуниверсарию (Лицею-интернату 64), но из 11 стобалльников в Саратовской области по математике 4 – в нашем Предуниверсарии. Из тех, кто сто баллов получил по химии, 2 в нашем Предуниверсарии. Процент поступления в вузы – 94%, а это дети из малообеспеченных семей, дети учителей, врачей, участников СВО. 400 ребятишек учатся, с восьмого класса. Да, если люди богатые, мы прямо говорим: у



вас есть возможности. А это для детей, у родителей которых нет возможностей. Они учиться хотят. Вот они и учатся. Видите как? Но наша сейчас задача, – мы заключили соглашение со всеми вузами Саратовской области, – чтобы они оставались в области, не уезжали. А мы будем дальше их сопровождать, создавая условия. Вот такой проект. Вот он, пожалуйста, вам результат.»

ПРОХОДЯТ РЕЙДЫ ПО МЕСТАМ ОТДЫХА У ВОДЫ

Жаркая погода, которая установилась в Саратовской области, осложнила обстановку на водных объектах.

Основными причинами несчастных случаев на воде остаются: купание в несанкционированных местах, несоблюдение мер безопасности на воде, алкогольное опьянение и отсутствие контроля со стороны родителей и взрослых за детьми.

Для недопущения происшествий, связанных с гибелью людей на водных объектах, на территории муниципального района проводится профилактическая работа, а именно проходят рейды по местам отдыха населения у воды и запрещенным местам купания. В рейдах участвуют: административная комиссия, сотрудники администрации



МР и МО, ЕДДС, члены комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Романовского муниципального района, а также сотрудники полиции. В ходе рейдов проводятся беседы с населением, раздаются памятки. Уделяется особое внимание детям, кто оказался без сопровождения, они не должны купаться без присмотра взрослых.

Уважаемые родители, не оставляйте детей без присмотра, берегите самое ценное! При возникновении несчастного случая на водных объектах незамедлительно звоните по телефонам: единая служба спасения - 112, ЕДДС - 8-845-44-4-00-89, полиция - 102, скорая медицинская помощь - 103.

Администрация Романовского МР.

ВЯЧЕСЛАВ ВОЛОДИН ОБОЗНАЧИЛ СРОК ОТКРЫТИЯ ВОЕННО-Артиллерийского училища

В Саратове с 1 сентября открывают высшее военно-артиллерийское училище, об этом сообщил председатель Государственной думы Вячеслав Володин.

Напомним, о воссоздании учреждения спикер федерального парламента рассказал на встрече с горожанами в марте этого года.

- Хотели распродать все в свое время. Жители написали, вмешался, остановили. А сейчас есть где восстанавливать. Первый прием в военное училище состоится, все президент подписал, поэтому вас тоже поздравляю, - сказал Володин.

Он также заявил, что к началу нового учебного года в Вавиловском университете откроется военная кафедра.

- Сейчас внутри университета создан институт инженерии и робототехники, все есть для того, чтобы была военная кафедра, - добавил спикер Госдумы.



БОЛЬШИНСТВОМ ГОЛОСОВ ДЕПУТАТЫ ОДОБРИЛИ ИЗМЕНЕНИЯ В ФЕДЕРАЛЬНОЕ НАЛОГОВОЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВО

В ходе внеочередного заседания Саратовской областной думы депутаты поддержали предложенные правительством РФ коррективы в Бюджетный и Налоговый кодексы. Все три законопроекта направлены на реализацию послания президента России Владимира Путина.

Первым проектом предлагается реструктуризировать госдолг субъекта РФ, а также направлять средства, сэкономленные при реализации национальных проектов, на региональные программы социальной направленности.

В основу второго законопроекта заложен принцип справедливости. Так, в части налога на доходы физических лиц предусматривается введение дифференцированных ставок по

НДФЛ в зависимости от размера и вида дохода. Прогрессивная шкала налогообложения вместо нынешних двух будет включать в себя пять градаций годового дохода и пять ставок. Таким образом, для доходов от 2,4 до 5 млн рублей - 15%, для доходов от 5 до 20 млн рублей - 18%, для доходов от 20 до 50 млн рублей - 20% и для доходов свыше 50 млн рублей - 22%. При доходе ниже 2,4 млн рублей в год налоговая ставка останется на прежнем уровне.

Депутаты акцентировали внимание, что НДФЛ для доходов участников СВО, получаемых в связи с участием в ней, не изменится.

«Главная цель предлагаемых изменений - выстраивание сбалансированной налоговой системы и справедливое распределение налогов.

Важно, что целый ряд анонсированных поправок направлен на то, чтобы еще большее количество семей с детьми получали поддержку. Так, будет установлена семейная налоговая выплата, увеличится размер стандартных налоговых вычетов на детей.

Изменения в налоговой системе своевременны и отвечают запросам граждан. Поэтому на заседании регпарламента мы, депутаты облдумы, выразили свою поддержку данных документов.

Это решение будет направлено в Государственную думу», - подчеркнул спикер облдумы Михаил Исаев.

ДВА БРАТА УШЛИ НА СВО ДОБРОВОЛЬЦАМИ



Участник специальной военной операции Сергей Фролков ушел «за ленточку» добровольцем. «Считаю, что каждый мужчина должен уметь защитить свою Родину, должен принять в этом участие. Ведь мы защищаем свои семьи, своих близких и родных - детей, матерей», - рассказал боец.

Недавно старший брат Сергея подписал контракт и присоединился к выполнению боевых задач в зоне СВО.

Напомним, что военнослужащие по контракту - участники специальной военной операции получают не менее 450 тысяч рублей за первый месяц службы при заключении контракта на срок от года и более. Для военнослужащих предусмотрены ежемесячное денежное довольствие, единовременные выплаты, различные льготы и многочисленные меры социальной поддержки.

Подробнее узнать о военной службе по контракту можно на горячей линии по номеру 117, в пунктах отбора по месту жительства, а также на портале «Госуслуги» или сайте службাপоконтракту.рф.

По всем вопросам также можно обращаться по телефону: 8 (845-2) 38-19-20. Адрес пункта отбора: Саратов, ул. Буровая, 36.

РОМАН БУСАРГИН: САМОЕ ВАЖНОЕ – ЭТО СОЗДАНИЕ НОВЫХ РАБОЧИХ МЕСТ

Губернатор Роман Бусаргин озвучил итоги Петербургского международного экономического форума 2024 года для Саратовской области.

По словам главы региона, в ходе ПМЭФ было заключено 21 инвестиционное соглашение. Общая сумма по ним составила 82,2 млрд рублей - это один из лучших результатов в Приволжском федеральном округе. В рамках инвестиционных проектов планируется создать 2893 рабочих места.



реальные вложения в экономику. Именно эти ключевые моменты были основой при работе на форуме, - подчеркнул Роман Бусаргин.

Соглашения о намерениях по реализации инвестиционных проектов подписаны с ООО УК «Саратов-Птица» по строительству комбикормового завода.

С Группой компаний «Русагро» достигнуты соглашения на сумму более 30 млрд рублей. Есть договоренность с X5 Group об открытии логистического комплекса «Чижик» в 2024 году.

- Объем инвестиций в этом году больше, чем в прошлом, более чем на 30 млрд рублей. Это хороший показатель, который говорит о том, что инвестиционная привлекательность Саратовской области растет с каждым годом. Предстоит большая работа, в том числе со стороны правительства области, чтобы все проекты были реализованы в намеченные сроки. Для нас самое важное - это создание новых рабочих мест и

СТУДЕНТЫ-ЦЕЛЕВИКИ НАЧНУТ ПОЛУЧАТЬ ДОПОЛНИТЕЛЬНУЮ СТИПЕНДИЮ

Выплаты коснутся тех, кто учится очно в высших и профессиональных образовательных организациях по направлению «Педагогическое образование» по шести профилям: филологическое образование, информатика, физика, иностранный язык, математика, химия, а также по программе среднего профессионального образования по специальности «Преподавание в начальных классах».

В высших учебных заведениях размер дополнительной стипендии составит по 10000 рублей в месяц, в колледжах и техникумах - по 7000. Претендовать смогут и те, кто только поступил, и те, кто уже учится. Главное - успешно сдавать сессию.

- Ранее говорил о том, что постоянно работаем над мерами поддержки молодых специалистов. И дополнительная стипендия - это одно из решений. Получать деньги будут те, кто заключил договор о целевом обучении с государственными и муниципальными образовательными организациями области, - отметил Роман Бусаргин.

САРАТОВСКИЙ ВУЗ ВЫДЕЛИЛ БОЛЕЕ 900 БЮДЖЕТНЫХ МЕСТ ДЛЯ БУДУЩИХ МЕДИКОВ

В министерстве здравоохранения Саратовской области обсудили новые правила приема на целевое обучение.

Как сообщил ректор Саратовского государственного медицинского университета имени Разумовского Андрей Еремин, в этом году вуз выделил 908 бюджетных мест по общему конкурсу, из которых 610 ушло на абитуриентов целевого обучения.

Для жителей Саратовской области выделено 290 мест для специалитета и 200 мест для ординатуры. Заключив целевой договор по этому направлению, студенты смогут работать в нашем регионе. Профильный министр Олег Костин отметил, что абитуриенты по целевому направлению будут в приоритете для дальнейшего обучения в ординатуре.

- Все целевые места, которые выделяются для абитуриентов, стали максимально доступными, поскольку в этом году мы изменили правила приема на целевое обучение, - заявил ректор СГМУ.

ЗАДАЙ СВОЙ ВОПРОС ГУБЕРНАТОРУ

Личные страницы Романа Бусаргина в социальных сетях



12 ИЮНЯ - ПРАЗДНИК НАШЕГО ОТЕЧЕСТВА



Романовцы торжественно отметили главный праздник нашего Отечества, страны, которая объединяет миллионы судеб, десятки национальностей и наречий, страны, которая испытала и величие побед, и боль трагедий. Это праздник России – страны, которая через века пронесла свои традиции и обычаи и, действительно, не только сохранила свой народ, но сделала его сильнее. Мы гордимся своим Отечеством!

Россия - светловолосая певучая красавица, страна ключевых родников и высоких берез, душевно простая и сильная духом. Одно из немногих мест в мире сегодня, где соседствуют люди разных религий и народов, где можно с уверенностью жить, радоваться, растить детей и надеяться на заслуженный отдых. Лишь сегодня нужно всем сплотиться и пережить трудные времена. Они оттого и трудные, что опять с завистью и злобой враги смотрят на нашу жизнь, нашу веру, семью и пытаются все это уничтожить. Российский народ этого не позволит!

12 июня на центральной площади собрались жители Романовки. Торжество праздника открыл гимн и поднятый флаг Российской Федерации. С приветственным словом к жителям поселка обратился глава Романовского района А.И. Щербаков.

- 12 июня мы чествуем нашу Родину, – сказал Алексей Иванович, - страну с уникальной историей и богатым культурным, духовным наследием. Каждый из нас осознает, что главная сила России – это люди, которые в ней живут. Этот праздник символизирует рождение современного государства, суверенитет и процветание страны, единство многонационального народа.

В наше время и на празднике России, конечно, не обойтись без чествования тех, кто с оружием в руках защищает сегодня свою Родину. Глава района вручил благодарственные письма и памятные подарки нашим землякам, бойцам СВО - небольшую награду за стойкость духа, боевое мужество, верность Родине. Ведь именно это сегодня главные их качества.



По сложившейся традиции А.И. Щербаков вручил отличившимся работникам почетные грамоты главы Романовского МР за добросовестное исполнение трудовых обязанностей и в связи с празднованием Дня России. На сцену пригласили координаторов волонтерской группы «Своих-НеБросаем-Романовка» Евгению Панфилову и Марину Глухову. Девушки фактически развернули в Романовском районе свой «Второй фронт», занимаясь сбором гуманитарной помощи для бойцов СВО. Это всевозможная техника, маскировочные сети, окопные свечи, одеяла и подушки для фронта и госпиталей, продукты, медикаменты и перевязочные материалы. Девушки работают долгое время по запросам военных и помощь, конечно же, приходит от неравнодушных людей. Волонтеры вручили благодарственные письма главам КФХ Романовского района, поддержавшим помощников материальными средствами. Десятки наших женщин плетут маскировочные сети не только в Романовке, но и в селах района, сушат овощи и готовят заправки, делают окопные свечи, шьют белье и делают многое другое, все, что в их силах. Волонтеры также вручили им благодарственные письма за неоценимую помощь.

В программе праздника прошло и торжественное вручение первых паспортов юношам, которым недавно исполнилось 14 лет. Двое ребят получили свой первый документ гражданина Российской Федерации из рук начальника ОП №1 МО МВД России «Балашовский» майора полиции В.В. Воронина. Он поздравил ребят с таким важным событием в их жизни. Все утро гостей праздника сопровождали патриотические и лирические композиции, исполненные со сцены артистами Романовского РДК. Перед зрителями выступили ансамбли «Русская песня», «Незабудка», «Красавицы», танцевальный коллектив «Фиеста», Н. Кондратьева, А. Булдыгина, Т. Кулаева, В. Брюткин, воспитанники ДПиШ. В этот день мы смогли вновь почувствовать себя частью огромной державы, красивой страны, нашей Родины - России. Желаем ей процветания и величия на века!

О. СЛАВИН.



СПОРТИВНЫЙ ПРАЗДНИК В ДЕНЬ РОССИИ

В то время, когда на центральной площадке чувствовали отличившихся граждан района и говорили приветственные речи и слова поздравлений, на школьном стадионе собралась юные спортсмены, чтобы принять участие в праздничных спортивных баталиях.

12 июня 2024 года на стадионе «Мечта» МОУ Романовская СОШ им. И.В. Серещенко прошел турнир по мини-футболу среди детско-юношеских команд 2012-2013, 2017-2018 г.р., посвященный Дню России.

Это событие собрало юных, но талантливых спортсменов, стремящихся показать свои навыки и достижения. Солнце и жара не стали препятствием для футболистов. За победу в турнире боролись несколько детско-юношеских команд из г. Балашова: футбольная школа «ЮНИОР», МОУ СОШ № 7, «Центр подготовки футболистов Дмитрия Градиленко», «Романовская детско-юношеская спортивная школа» р.п. Романовка.

Перед началом соревнований к участникам турнира обратились заведующий сектором по делам молодежной политики и спорта А.Н. Кислицын, исполнительный секретарь Романовского местного отделения партии «Единая Россия» Д.В. Евсюков.

Почетное право поднять флаг РФ было предоставлено воспитанникам Романовской детско-юношеской спортивной школы - Артему Баласанян и Роману Лопатину. После торжественной части был дан старт футбольным поединкам по «круговой» системе. Каждая из команд сыграла с каждой по очереди. Начались матчи с детско-юношеских команд 2017-2018 г.р., где по-настоящему развернулись футбольные баталии.

В первой игре наши футболисты из команды «Романовская ДЮСШ» р.п. Ро-



мановка продемонстрировали слаженную командную игру и одержали победу над командой «Центр подготовки футболистов Дмитрия Градиленко» г. Балашов со счетом 3:1. Во второй игре встретились команды из г. Балашова ФШ «ЮНИОР» и «ЦПФ Д. Градиленко», в результате матч завершился со счетом 4:1 в пользу ФШ «ЮНИОР». Решающий матч был насыщен красивыми голами и напряженными моментами. Болельщики и родители не расслаблялись ни на минуту, поддерживая, радуясь забитым мячам и расстраиваясь из-за пропущенных. С первых минут футболисты «Романовской ДЮСШ» овладели преимуществом, создав несколько опасных моментов у ворот противника, которые привели к забитому голу. Поведа в счете, наши ребята продолжили давление, но в конце первого тайма футболисты футбольной школы «ЮНИОР» все-таки смогли отыграть и счет стал 1:1. Во втором тайме игра была равная, испытывались не только навыки и тактика, но и

выносливость игроков. Отличную игру провел Арам Баласанян («Романовская ДЮСШ»), несколько раз выручивший команду в концовке встречи. Финальный свисток и итоговый счет – 1:1. Подводя итоги, победителя определили лишь по разнице забитых и пропущенных голов. Команда ФШ «ЮНИОР» стала победителем турнира, имея лучшую разницу мячей лишь

на 1 гол. Второе место заняла команда «Романовская ДЮСШ» и третье место завоевала команда «Центр подготовки футболистов Дмитрия Градиленко».

Команды-призеры были награждены кубками, медалями и почетными грамотами.

Также оргкомитетом были награждены статуэтками и грамотами игроки в индивидуальных номинациях: «Лучший вратарь» - Курзанов Никита (ФШ «ЮНИОР»); «Лучший защитник» - Данилишев Глеб («ЦПФ Д. Градиленко»); «Лучший нападающий» - Карпов Егор («Романовская ДЮСШ»); «Лучший игрок турнира» - Прохвостов Дмитрий (ФШ «ЮНИОР»).

Среди юношеских команд 2012-2013 г.р. не оставили шансов другим командам футболисты из ФШ «ЮНИОР», команда упорно стремилась к победе, прикладывая максимум усилий, выиграв все матчи.

В итоге результаты получились следующими: 1 место – ФШ «ЮНИОР» г. Балашов; 2 место – МОУ СОШ № 7 г. Балашов; 3 место – ДЮСШ р.п. Романовка.

В номинациях: «Лучший вратарь» - Юдинцев Матвей (МОУ СОШ № 7); «Лучший защитник» - Лопатин Роман (ДЮСШ); «Лучший нападающий» - Правдивцев Ярослав (ФШ «ЮНИОР»); «Лучший игрок турнира» - Попов Ярослав (ФШ «ЮНИОР»).

А. КИСЛИЦЫН,
тренер-преподаватель
МУ ДО «Романовская ДЮСШ».



ДЕНЬ НЕРАВНОДУШНЫХ ЛЮДЕЙ

Их ждут, словно лучик света, бывает, что уже и единственный в жизни. Ждут как человека, которому можно выговориться, рассказать о чем-то интересном, поделиться новостями. Иногда их могут и пожурить, но что же в этом такого, если немного не так сделала, как хотелось, такова природа пожилых людей, ведь за плечами годы опыта. Но чаще их хвалят - за равнодушие, за милосердное отношение, за отзывчивость и помощь. Это те самые люди, которые выбрали для себя профессию помогать другим, радоваться вместе с ними новому дню, поддерживать в трудной ситуации.



Почетной грамотой председателя Муниципального Собрания района награждены: директор УСПН района Т.Ю. Гудырина, начальник отдела УСПН М.А. Коптева, социальные работники КЦСОН Н.А. Сердобинцева, Е.Н. Юшкова, О.В. Тиунова, О.А. Щербинина.

Для вручения почетных грамот и благодарственных писем на сцену приглашен исполнительный секретарь местного отделения ВПП «Единая Россия». Благодарностью депутатов Саратовской областной думы М.В. Усовой и С.М. Гладкова отмечены: заведующая отделением КЦСОН О.А. Свиридова, социальные работники центра

Речь, конечно же, о работниках социальной сферы. 8 июня у них был профессиональный праздник. Из года в год в это время они собираются в зрительном зале Романовского РДК. В праздник всегда здесь, что называ-



ется, «яблоку негде упасть». Так было и в этом году. Две организации - Комплексный центр социального обслуживания населения и Управление социальной поддержки населения, более 150 сотрудников - это и есть наши «добрые люди» и не только по призванию, но и по сути. В этот день со сцены в их адрес прозвучала масса поздравлений с праздником, пожеланий здоровья и благополучия. Ведь от них в этом мире многое зависит - доброе, чуткое и терпеливое. Со словами поздравления к ним обратились: глава Романовского района А.И. Щербаков, председатель Муниципального Собрания района Н.В. Швецов, исполнительный секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Д.В. Евсюков, руководитель КЦСОН С.П. Хохлова, директор УСПН Т.Ю. Гудырина. А поскольку все социальные работники, без исключения, достойны похвалы и признания за свою благородную работу, то и награжденных было много.

Почетной грамотой главы Романовского района награждены: специалист КЦСОН Н.С. Смирнова, соцработник Т.Н. Зрячева, юристконсульт А.Ю. Карпов, экономист центра Л.Н. Зайцева, специалист УСПН Е.И. Масюкова.



– Е.В. Селезнева, Н.Г. Фатеева, Н.А. Фотина, В.В. Мясникова, С.А. Якунина, Н.Н. Ускова, В.Ф. Черкин.

На сцену поднялась руководитель КЦСОН С.П. Хохлова. Благодарность министерства труда и социальной защиты она вручила социальным работникам О.В. Кузнецовой, М.В. Елиной, специалисту М.В. Борзовой. Почетной грамотой министерства труда награждены: главный бухгалтер центра Т.Н. Терехова, социальный работник О.П. Щербакова.

Эстафету поздравлений переняла директор УСПН района Т.Ю. Гудырина. Благодарность министерства труда и социальной защиты вручены специалисту 1 категории управления Л.И. Невзоровой, старшему инспектору Р.А. Скородумову.

Конечно, и сами руководители социальных организаций, деловые и милые женщины - С.П. Хохлова и Т.Ю. Гудырина не ушли со сцены без поздравлений и цветов.

На сцене были награждены памятными подарками все руководители отделений КЦСОН, принявшие участие в творческом конкурсе «Мы умеем не только работать».

Не менее красивыми, лирическими и душевными были поздравления с праздником от артистов Романовского Дома культуры. Перед зрителями выступили: А. Булдыгина, А. Боброва, Н. Кондратьева, Т. Кулаева, В. Брюткин, А. Дрюк, Р. Воронин, Н. Аленькин, ансамбли «Незабудка», «Красавицы» и «Русские», танцевальный коллектив хастл-клуба «Ритм», народный цирковой коллектив.

Вот таким было чествование социальных работников района, и надеемся, что оно продолжилось в теплой дружеской обстановке праздника.

Мы желаем всем этим людям крепкого здоровья, семейного благополучия и неиссякаемой жизненной энергии. Ведь от них в этом мире так много зависит...

О. СЕМЕНОВ.

ЧЛЕНАМ ЮДП ВРУЧЕНЫ СЕРТИФИКАТЫ

В Романовской СОШ подвели итоги обучения для выпускников движения «Юный друг полиции» и вручили им сертификаты. На это торжество прибыли гости - региональный координатор движения Е.В. Лукьянова и заместитель председателя координационного совета по развитию движения «Юный друг полиции» В.В. Воронин.

Слово для приветствия было предоставлено директору школы С.А. Семеновой, которая отметила, что на протяжении нескольких лет отряды ЮДП школы активно участвуют в различных конкурсах, организаторы стараются, чтобы было интересно, и поэтому каждый год все новые и новые ребята вступают в движение. Вручая сертификаты, Елена Викторовна Лукьянова отметила, что с удовольствием всегда приезжает в Романовскую школу, здесь развито движение, пожелала выпускникам найти свой путь в жизни и чтобы накопленные знания пригодились непременно. Грамотами были отмечены дополнительно самые активные участники. Также прозвучали в исполнении выпускников



песни. Денис Никонов познакомил с фрагментом своего выступления на областном творческом конкурсе, где он и Анна Харитоновна завоевали дипломы 2 степени. Все это лишь один момент работы движения в школе. Кроме этого, в течение года отряды ЮДП участвовали в профилактических мероприятиях, направленных на пропаганду

«Основной закон», перед новогодними праздниками участники отрядов провели новогоднюю программу «Зимний калейдоскоп» для ребят, чьи родственники находятся в зоне СВО. В течение года проходили акции «Сохраним первоцветы», «Обезопасим свою жизнь», познавательный урок «Знай Россию!», познавательная игра «Полиция и дети», в декабре команда школы приняла участие в зональном спортивном соревновании, которое прошло в городе Балашове.

Вот лишь небольшой итог работы отрядов за год и это немало.

М. АНДРЕЕВА.



здорового образа жизни, законопослушного поведения, соблюдения правил дорожного движения. Ко дню правовой защиты была организована деловая игра «От рождения до совершеннолетия», ко Дню Конституции прошла викторина



ПО ИНФОРМАЦИИ ПРАВООХРАНИТЕЛЬНЫХ ОРГАНОВ

УФСБ России по Саратовской области выявлена и пресечена противоправная деятельность бывшего директора одного из охранных предприятий, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в, г» ч. 7 ст. 204 УК РФ.

Следственным отделом по Октябрьскому району города Саратова в отношении указанного лица возбуждено и расследовано уголовное дело. Установлено, что с июня 2022 по январь 2023 года обвиняемый получил денежные средства в общей сумме более 460 тысяч рублей от сотрудника другой организации за совершение незаконных действий, а именно не объявление от его организации заведомо невыгодных условий (минимальной цены) при закупке для обеспечения государственных и муниципальных нужд. Следователем собраны исчерпывающие доказательства, изобличающие фигуранта в совершении инкриминируемого ему деяния. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

ПРАЗДНИК «ЗЕМСКИЙ ДОКТОР» НА РОМАНОВСКОЙ ЗЕМЛЕ

В двенадцатый раз в Романовке принимают гостей на праздник, посвященный Дню памяти Святителя Луки Симферопольского и Крымского (В.Ф. Войно-Ясенецкого). В период с 1909 по 1910 год выдающийся врач и в будущем архипастырь православной церкви работал в Романовской больнице земским врачом.

Праздник в Романовке начался с соборного богослужения священников Балашовской епархии, которое возглавил епископ Балашовский и Ртищевский Тарасий. Затем пасхальным Крестным ходом священники и миряне прошли вокруг территории храма, с собой они несли главную святыню - ковчег с частицей мощей святого. Вновь и вновь сегодня звучит «Святителю отче Луко, моли Бога о нас!». И в последние дни мы слышим жизнеутверждающее «Христос Воскресе!».

По окончании службы Владыка Тарасий обратился с проповедью, в которой поздравил всех жителей Романовки и района с престольным праздником. Да-да, именно престольным, один из строящихся пределов храма будет освящен в честь святого. За оказание содействия в проведении мероприятий медалью священномученика Космы Саратовского 3 степени награжден глава Романовского муниципального района А.И. Щербаков. За усердные труды по организации памятных мероприятий, посвященных Святителю Луке Симферопольскому и Крымскому, медалью награжден благочинный Романовского округа иерей П. Денисов.

Большая программа ожидала далее гостей праздника. Событием двенадцатого



праздника стала работа инсталляции «Госпиталь», которая развернулась в парке райцентра. Студенты Балашовского медицинского колледжа «оживили» работу госпиталя, погрузив всех нас в события военных дней. И напомнили всем, что в этот день чествуют не только святого, но и военного хирурга времен Первой мировой войны и военного хирурга времен Великой Отечественной

войны, сделавшего огромное количество открытий, благодаря которым было спасено немало раненых солдат. Гости осмотрели развернувшуюся экспозицию, отмечали отличное погружение в действительность. Далее все гости праздника проследовали в Музейную комнату в честь Святителя Луки и осмотрели экспозицию, здесь они познакомились с подробностями жизни не только В.Ф. Войно-Ясенецкого, но и его сына Алексея Валентиновича, который рожден в Романовке и 115-летие со дня рождения которого отмечается. Благочинный Екатеринбургского округа иерей Иоанн Бештень передал в дар музею экспонат - саквояж врача, перед этим им в дар была передана Медицинская энциклопедия. →



В продолжение рассказа о том времени стало выступление обучающихся Мордовокарайской школы с представлением из музея своей школы. Традиция праздника - выставка работ «Дар земли Романовской»: вышивка и плетение, различные техники представили мастерицы из разных сел нашего района: С.Н. Власова (с. Большой Карай), семья Кравчук из с. Большой Карай представили серию своих работ, Л.М. Панфилова и В.В. Коптева (р.п. Романовка), О. Андреев (п. Памятка), Н.В. Донскова (с. Усть-Щербедино), Л.А. Абазова (с. Б.Карай) - вышивка крестом, Е.И. Нижникова и сделанные ею игрушки, ГАУ СО КЦСОН и Дом пионеров и школьников.

Местом притяжения для всех в этот день стал мастер-класс от волонтеров группы «Своих-НеБросаем-Романовка». Наши умелицы показали гостям все, что они сделали за эти два года, что действует группа, а также предоставили возможность всем попробовать вязать сети, рассказывая о технике. Возле районного Дома культуры развернули маленькое представление



работники РДК и участники художественной самодеятельности, также здесь сотрудники центральной библиотеки всех угощали горячей кашей, чаем и пирожками, предоставленными ИП О.В. Мялкиной. В этот день в Романовку прибыл «Поезд здоровья» и осуществлялся прием пациентов.

И кульминация дня - вручение премии епископа Балашовского и Ртищевского Тарасия лучшим медицинским работникам Прихоперья. Гостей поприветствовал глава Романовского муниципального района А.И. Щербаков, отметив, что горды тем, что ежегодно принимают гостей на празднике. На торжественном мероприятии премию получили врачи, средний и младший медицинский персонал Аркадакского,



Балашовского, Екатериновского, Калининского, Самойловского, Турковского, Романовского, Красноармейского, Ртищевского, Лысогорского районов нашей области. Архиерейскими грамотами награждены также врачи Балашовских больниц за сотрудничество в реализации проектов Балашовской епархии и студенты Балашовского медучилища за волонтерскую деятельность. На торжественном мероприятии был показан спектакль народным театром «Линия» «Путь к Богу», а в качестве музыкального подарка всем номинантам - выступление коллектива «Зоренька». Подводя итоги мероприятия, ведущие Р.А. Воронин и И.В. Сокол напомнили, что с удовольствием всех ждут следующим летом.

М. АНДРЕЕВА.



ВЕЧНАЯ СЛАВА ГЕРОЯМ!

22 ИЮНЯ – ДЕНЬ ПАМЯТИ И СКОРБИ

На рассвете 22 июня 1941 года германские войска вероломно напали на СССР. В результате ударов врага на главных направлениях и быстрого продвижения его танковых группировок Красная Армия оказалась в очень тяжелом положении, она несла большие потери и вынуждена была отступить.

Враг, имевший отличную военную выучку и боевой опыт, захватив многие страны Европы, был хорошо вооружен и численно превосходил советские войска в силах и средствах.

Советское правительство в грозный час испытаний обратилось к народу встать на защиту Родины. Правительственное заявление заканчивалось словами: «Наше дело правое. Враг будет разбит. Победа будет за нами!». Так это и произошло.

Уже с первых дней войны на многих участках фронта события разворачивались не по «сценарию» противника. Фашистские войска до этого не встречали упорного сопротивления и никогда не несли таких больших потерь, как на советско-германском фронте.

Ценой огромных усилий и жертв Красной Армии враг был остановлен у стен Москвы.

5 декабря 1941 года советские войска перешли в решительное контрнаступление и одержали на полях Подмосковья первую крупную стратегическую победу. Был развеян миф о непобедимости немецких войск и окончательно сорван план «молниеносной» войны «Барбаросса».

Затем были блестящие успехи Красной Армии, начиная от Сталинграда и Курска и кончая взятием Берлина. Фашистская Германия была полностью разгромлена.

1418 дней и ночей полыхала война. Свой вклад в Победу внесли воины-романовцы.



На фронтах сражалось около 8 тысяч наших земляков, из них более 4 тысяч погибло. 1726 человек награждены боевыми орденами и медалями. Высокого звания Героя Советского Союза удостоены Н.А. Белозерцев, Я.Л. Оводов, В.Н. Сидорин, Н.Ф. Сосин, П.И. Чиркин, П.С. Шейн. Кавалером 3-х степеней ордена Славы стал И.В. Серещенко.

Вечная память погибшим за свободу, независимость и целостность нашей Родины! Низкий поклон и вечная слава всем фронтовикам, вдовам погибших, труженикам тыла!

«ДУБЛЬ» СЕСТЕР КОРОЛЕНКО НА СОРЕВНОВАНИЯХ ПО ШАШКАМ



В г. Саратове проходил чемпионат Саратовской области 2024 года по столеточным шашкам среди мужчин и женщин.

Среди участников турнира от центра образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» МОУ Романовская СОШ имени И.В. Серещенко выступали его воспитанники Михаил Маркушин (3 «Б» класс), Вера Короленко (3 «А» класс) и Ольга Короленко (2 «Б» класс), а также педагог дополнительного образования В.С. Дюжаков.

Для всех ранее перечисленных участников подобный опыт был первым, что отразилось на результатах, в частности, среди мужчин. А вот в женской части таблицы был успех: Вера Короленко стала чемпионкой области по столеточным шашкам среди женщин, а Ольга Короленко стала второй в этом же зачете.

В. ДЮЖАКОВ, педагог дополнительного образования центра цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» МОУ Романовская СОШ имени И.В. Серещенко.

Состоялись областные соревнования по русским шашкам в г. Саратове, в которых участвовали три воспитанника центра образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» МОУ Романовская СОШ имени И.В. Серещенко: Михаил Маркушин (3 «Б»), Вера Короленко (3 «А») и Данила Зенин (1 «Б»).

Для первых двух турнир оказался успешным: в детском зачете Михаил Маркушин занял первое место, а Вера Короленко – третье. Причем Михаил смог набрать одинаковое количество очков с педагогом дополнительного образования В.С. Дюжаковым, с которым партия у первого завершилась

УСПЕХИ ВОСПИТАННИКОВ ЦЕНТРА «ТОЧКА РОСТА» НА СОСТЯЗАНИЯХ



ничейным результатом. Для Данилы Зенина турнир сложился чуть менее удачно, однако, несмотря на свой первый опыт в соревнованиях такого уровня, у Данилы получилось набрать первые очки и даже победить довольно опытного участника областных турниров.

В. ДЮЖАКОВ, педагог дополнительного образования центра цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» МОУ Романовская СОШ имени И.В. Серещенко.

В ДЕТСКОЙ БИБЛИОТЕКЕ ПРОШЛО МЕРОПРИЯТИЕ

В детской библиотеке для детей летнего оздоровительного лагеря «Березка» при МОУ Романовская СОШ имени И.В. Серещенко состоялся исторический круиз «Русь, Россия, Родина моя!», посвященный государственному празднику – Дню России.

Встреча началась с рассказа об истории праздника. Интересной была информация о главных символах величия России: гербе, флаге, гимне, основном законе страны – Конституции, об истории их создания, о необходимости уважительного отношения к государственной символике России. Ребята отправились в путешествие по станциям: «Флаг, герб и гимн России» - вспомнили все, что знают об этих символах, из фрагментов составили флаг и герб, пропели гимн РФ; на станции «Русские пословицы» вспомнили пословицы и поговорки про Родину; на станциях «Русские загадки», «Русские сказ-



ки», «Самые знаменитые» - отгадывали загадки о русских народных сказках, отвечали на вопросы викторины «Чьи вещи?», «Отгадай, кто это?», «Продолжи фразу» и «Перевертыши». В конце мероприятия ведущая познакомила читателей с книжной выставкой «Россия – это имя свято».

О. ПАКУСИНА, ведущий методист по работе с детьми.

В целях реализации функций Управления Минюста России по Саратовской области (далее – Управление) по обеспечению единства правового пространства на территории Саратовской области в рамках проведения правовой и антикоррупционной экспертиз нормативных правовых актов Саратовской области Управлением заключены соглашения о взаимодействии с различными органами государственной власти.

В частности, подписаны соглашения о взаимодействии с прокуратурой Саратовской области, Общественной палатой Саратовской области, Союзом «Торгово-промышленная палата Саратовской области», Саратовской областной думой, Правительством Саратовской области, Избирательной комиссией Саратовской области, Уполномоченным по правам человека в Саратовской области, Уполномоченным по правам ребенка в Саратовской области, Управлением Роскомнадзора по Саратовской области и другими органами.

В рамках заключенных соглашений взаимодействие с прокуратурой Саратовской области осуществляется в следующих формах: оперативный обмен информацией о несоответствующих федеральному законодательству правовых актах и принятых по их приведению в соответствие с федеральным законодательством мерах; совместное обсуждение проблемных вопросов применения действующего законодательства, в том числе при проведении антикоррупци-

ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ УПРАВЛЕНИЯ МИНЮСТА РОССИИ ПО САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ С ОРГАНАМИ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ВЛАСТИ

онной экспертизы нормативных актов; проведение сверок по экспертным заключениям о несоответствии нормативных правовых актов федеральному законодательству и результатам проведения антикоррупционной экспертизы.

В свою очередь, Управление проводит следующие мероприятия: в 7-дневный срок направляет в прокуратуру области копии экспертных заключений о несоответствии нормативных правовых актов Саратовской области Конституции РФ и федеральному законодательству; ежемесячно направляет акт сверки по экспертным заключениям о несоответствии нормативных правовых актов Саратовской области федеральному законодательству.

Обязательства, определенные соглашениями о взаимодействии между прокуратурой Саратовской области и Управлением, исполняются в полном объеме и в установленные сроки. Таким образом, в настоящее время налажено необходимое взаимодействие Управления с органами прокуратуры Саратовской области по вопросу обязательного рассмотрения экспертных заключений и направления ответов на них.

Взаимодействие Управления с органами государственной власти

Саратовской области осуществляется в рамках участия его специалистов в заседаниях рабочих групп по рассмотрению проектов нормативных правовых актов области, семинарах, совещаниях, круглых столах и т.д.

Взаимодействие Управления с Саратовской областной думой и Правительством Саратовской области заключается в следующем: обеспечение взаимного обмена информацией, справочными и аналитическими материалами по вопросам, входящим в компетенцию сторон и представляющим взаимный интерес; проведение рабочих совещаний, а также других совместных мероприятий по предмету и вопросам соглашений; разрешение путем консультаций спорных вопросов, возникающих в связи с реализацией соглашений.

Результатом эффективного взаимодействия Управления с прокуратурой и органами государственной власти области является высокий процент (100 % по состоянию на 31.12.2023 г. с учетом актов за 2022 г.) приведенных в соответствие с действующим федеральным законодательством нормативных правовых актов региона.

Управление Минюста России по Саратовской области.

23 ИЮНЯ - ТРОИЦА. ПЯТИДЕСЯТНИЦА

Один из главных праздников православных христиан, отмечается на 50-й день Пасхи, отчего и носит название Пятидесятница. Троица – одно из ключевых событий христианской истории. Именно в этот день человечеству была явлена третья ипостась – Бог Святой Дух.

На 50-й день после Пасхи апостолы собрались в Сионской горнице в Иерусалиме. Раздался шум с неба, и явились языки огненные к каждому и все наполнились Святого Духа. Внезапно апостолы стали говорить на самых разных языках и наречиях. В этот день люди приехали из разных городов и каково же было их удивление, когда они услышали, что апостолы получили удивительный дар.

На Троицу в храмах совершается одна из самых красивых служб года. Пол устилается свежей травой и зеленью, запах ее перемешивается с ароматом ладана.

Накануне Троицы – день особого поминовения усопших - Троицкая родительская суббота.

В Романовском районе свой престольный праздник отмечают жители села Бобылевка, где находится один из красивейших храмов области – храм Святой Троицы.

РАСПИСАНИЕ БОГОСЛУЖЕНИЙ В ХРАМЕ РОЖДЕСТВА ХРИСТОВА

21 июня, пятница: 16-00 – Вечерня. Парастас. Утренняя.

22 июня, суббота: 8-00 – Божественная Литургия. Панихида; 16-00 – Всенощное бдение.

23 июня, воскресенье: 8-00 - Божественная Литургия. Вечерня; 16-00 – Утренняя.

24 июня, понедельник: 8-00 - Божественная Литургия. Молебен.

МИР ОКОН И ДВЕРЕЙ

- Окна ПВХ, лоджии, балконы
- Двери входные и межкомнатные
- Потолки натяжные от 250 руб.
- Выезд в район, заключение договора возможно на месте
- Рассрочка, скидки пенсионерам
г. Балашов, ул. К-Маркса, 71
Обращаться по телефону: 8-905-329-33-82.

Подробности у организатора.

Св-во № 3126440750068

◆ **НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**
◆ **ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА**
◆ **ЖАЛЮЗИ**
◆ **СВЕТИЛЬНИКИ - от 200 руб.**
Рассрочка

Телефоны:
8-962-619-46-66,
8-917-202-14-44.

Св-во № 314644011100056

10-5

ДОЛГОТА ДНЯ	
21 ИЮНЯ	22 ИЮНЯ
Восход.....04.50	Восход.....04.50
Заход.....21.31	Заход.....21.31
Долгота дня.....16.41	Долгота дня.....16.41

БУРЕНИЕ СКВАЖИН

для сада или дома.
В наличии насосы и насосные станции.
НЕДОРОГО.
ГАРАНТИЯ.

Тел.: 8-927-063-44-97,
8-962-761-35-02.
Андрей Анатольевич.

Св-во сер.34 № 003464467

29-10

ПРИВЕЗУ ПЕСОК, ГЛИНУ, ЩЕБЕНЬ, БОЙ КИРПИЧНЫЙ, ЗЕМЛЮ, ПЕРЕГНОЙ.

Телефоны:
8-917-211-48-72,
8-962-619-62-11

Св-во № 310644027000030

4-1

ЗАКУПАЕМ МЯСО ГОВЯДИНА

БЫКИ
КОРОВЫ
ТЁЛКИ



Цены выше рыночных

РАБОТАЕМ ДОБРОСОВЕСТНО

8-987-827-99-97
8-904-244-42-77 ЕГОР

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов.

Св-во № 305921030187

12-2

СТОЛОВАЯ ЗАКУПАЕТ ГОВЯДИНУ
БЫКИ 420-440
ТЁЛКИ 390-410
КОРОВЫ 290-310



Деньги сразу, без посредников.
8-900-169-06-82
8-987-305-37-39 МАТВЕЙ

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов.

12-2

Газета зарегистрирована Средне-Волжским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия

19.03.2007 г.
Регистрационное свидетельство ПИ №ФС 8-0532
УЧРЕДИТЕЛИ:
Министерство информации и массовых коммуникаций Саратовской области;
Администрация Романовского муниципального района;
Муниципальное унитарное предприятие Романовского муниципального района

«Редакция районной газеты «Восход»
ИЗДАТЕЛЬ:
МУП РМР

«Редакция районной газеты «Восход»
И.о. гл. редактора М.В. Андреева

Адрес редакции и издателя: 412270, Саратовская обл., р.п. Романовка, ул. Советская, 128
Наши телефоны:
Гл. редактор 4-08-36;
Бухгалтерия 4-05-75;
факс: 4-05-75.

E-mail: voshodromanovka@mail.ru
Номер подлисан в печать 18.06.2024 г.
Газета выходит один раз в неделю
Газета отпечатана офсетным способом в ООО «ВОЛГА-МЕДИА» (г. Саратов, ул. Вишневая, 10).
Тел.: 8(845-2) 39-73-66.
Заказ № 1703
Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Министерства цифрового развития связи и массовых коммуникаций РФ.

Должностные лица несут ответственность за достоверность предлагаемой информации.

За достоверность рекламных текстов и объявлений несут их податели.

В соответствии с законом о печати, редакция использует письма по своему усмотрению.

Материалы, помеченные знаком ©, печатаются на коммерческой основе.

Индекс 53724.
Тираж 1800 экз.
Цена свободная.

Индекс 53724.
Тираж 1800 экз.
Цена свободная.

Индекс 53724.
Тираж 1800 экз.
Цена свободная.

Индекс 53724.
Тираж 1800 экз.
Цена свободная.

Индекс 53724.
Тираж 1800 экз.
Цена свободная.

Индекс 53724.
Тираж 1800 экз.
Цена свободная.

Индекс 53724.
Тираж 1800 экз.
Цена свободная.

ПОКУПАЕМ ЗЕМЛИ
СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО НАЗНАЧЕНИЯ
Земельные участки,
доли земельных участков (паи). Дорого.
Телефоны: 8-906-316-82-15, 8-905-651-51-11

Св-во № 1196451027486

26-12